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Наведемо деякі приклади використання VR в екскурсійній 

діяльності: 

– компанія Google запустила проект Google Arts & Culture VR, 

який дозволяє відвідати віртуальні музеї та галереї з усього світу; 

– компанія National Geographic запустила проект Virtual 

Reality Explorer, який дозволяє побачити віддалені локації, такі як 

Велика китайська стіна та Галапагоські острови;  

– компанія Disney запустила проект Disneyland Adventures VR, 

який дозволяє відвідати віртуальні парки розваг. 

Ці проекти демонструють, що VR має потенціал стати 

потужним інструментом для розвитку екскурсійної діяльності. 

Віртуальна реальність може покращити доступність екскурсій 

для широкого кола людей, включаючи тих, хто не може фізично 

відвідувати певні місця. Вона також дозволяє створювати досвіди, які 

неможливо відтворити в реальному світі. Однак важливо забезпечити 

якість контенту та технічну підтримку для користувачів, щоб зробити 

віртуальні екскурсії цікавими та пізнавальними. 
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Індустрія туризму є однією з високоприбуткових і швидко 

зростаючих галузей світової економіки. Тому не дивним є постійно 

зростаючий інтерес інвесторів до різних напрямів туристичного 
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бізнесу. Одним із таких напрямів є зелений туризм. 

Україна має багатий та унікальний рекреаційний потенціал, 

тому завдяки цьому може розвиватися зелений туризм. Кожен регіон 

України має свої особливості, але найбільш перспективними для 

розвитку зеленого туризму є Закарпатська область, Карпатський 

регіон, Слобожанщина, Полісся, Поділля та Буковина, які мають 

мальовничі пейзажі, неперевершену природу, архітектуру, смачну 

кухню та свіже повітря [1]. 

Можна виділити такі види зеленого туризму: сільський, 

екологічний туризм та агротуризм [2, 3]. Сутність сільського туризму 

полягає у тимчасовому перебуванні туристів у сільській місцевості з 

метою відпочинку. Туристи відпочивають на природі, знайомляться з 

сільським способом життя. Проживають туристи у будинку господаря, 

який забезпечує продуктами харчування, які господарі самостійно 

виготовляють. 

Екологічним туризмом (екотуризмом) називається такий вид 

туризму метою якого є вивчення та відпочинок природних територій. 

Виділяють такі види екотуризму: активний туризм, фауністичні, 

флористичні, культурологічні та етнографічні поїздки. До активного 

туризму належать походи, прогулянки на велосипеді, альпінізм, 

прогулянки на конях, рибальство та вітрильний спорт. Фауністичні та 

флористичні поїздки – це наукові поїздки, спрямовані на вивчення, 

спостереження флори та фауни. Культурологічні та етнографічні 

поїздки – це відвідування архітектурних пам’ятників, музеїв і 

мальовничих природних місць. 

Агротуризм можна вважати формою сільського зеленого 

туризму. В агротуризмі туристи перебувають у сільському або 

фермерському господарстві з метою оздоровлення, освіти, а також 

ведення сільського способу життя. Даний вид туризму може включати 

збір фруктів, меду, годування тварин. Для ночівлі туристам надаються 

агросадиби, ферми або сільські будинки, які мають бути комфортними, 

мати сприятливі екологічні умови для проживання та не порушувати 

навколишнє середовище. 

На даний момент зелений туризм в Україні займає невелике 

місце. Це пов’язано з поганим розвитком інфраструктури на даних 

територіях, невеликим фінансуванням, низькою поінформованістю у 

вигляді реклами, нестабільністю держави, недостатнім рівнем 

спеціалістів [4, 5]. 

Розвиток зеленого туризму в Україні в подальшому сформує 

такі можливості та перспективи: збільшиться кількість робочих місць, 

зростуть доходи місцевого населення та регіону, зросте кількість 
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українських та іноземних туристів у селах, підвищиться культурний та 

освітній рівень сільського населення, покращиться проведення 

реклами, можливість доступних цін за відпочинок, екологічність 

сільської місцевості, удосконалення сільської інфраструктури та 

облаштування сільських територій; 

Отже, зелений туризм є перспективним напрямком розвитку 

туризму та набуває великої популярності. Він сприяє створенню нових 

робочих місць, сприяє підвищенню рівня життя сільського населення, 

збільшенню кількості туристів. Розвиток зеленого туризму має 

значний вплив на економіку країни, тому в майбутньому Україна може 

зайняти лідируючі позиції в сфері зеленого туризму. 
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Індустрія туризму відіграє важливу роль у сталому 

економічному розвитку та соціокультурному піднесенні багатьох країн 

світу, адже саме вона є невід’ємною складовою зовнішньоекономічної 

діяльності та забезпечує вирішення цілого ряду важливих не лише 

економічних, але і соціальних питань. За статистичними даними 


